علاقه من به درس ریاضی و مهارتم در درس شیمی باعث شد که از بین صدها هزار نفر شرکت کننده ی کنکور سراسری ایران بتوانم رتبه نسبتا خوبی به دست بیاورم. همچنین با وجود اینکه می توانستم در مقطع لیسانس در دیگر رشته های مهندسی پذیرفته بشوم ولی به دلیل علاقه به رشته ی الکترونیک ، کاردانی الکترونیک دانشگاه شناخته شده ی شیراز را برای ادامه تحصیل انتخاب کردم.
من در زمان دانشگاه بيشتر وقت خود را در آزمايشگاههاي تخصصي برق – الكترونيك و مخابرات مي گذراندم و هميشه علاقمند به طراحی مدارات جديد بوده ام و در دروس عملي و آزمايشگاهي به گواهی ریز نمراتم در این دروس از بهترين دانشجويان بودم.
علاقه ی من به فعالیت های علمی و همچنین مهارت من در زمینه کامپیوتر باعث انتخاب من به عنوان نایب دبیر کمیته کامپیوتر پنجمین کنفرانس دانشجویی برق ایران شد، همزمان در تابستان سال 1381 در برگزاری دومین مسابقه ی بزرگ رباتیک ایران همکاری نمودم.

پس از اتمام تحصيلات جهت درک بهتر و عملی مطالب فراگرفته شده در دانشگاه و نیز شناخت بيشتر از نيازهاي روز جامعه تصميم گرفتم وارد عرصه صنعت شوم و توانستم دانسته های خود را عملی ساخته و در پروژه های ملی که برای اولین بار در کشورم اجرا می گردید نقش کلیدی ایفا کنم و البته شرکت در بسیاری از دوره های آموزشی و همایشهای علمی – تخصصی در ایران و نیز ایتالیا در ارتقاء سطح دانش من بسیار موثر بوده.
اکنون پس از 9 سال تجربه و ارتباط بسيار نزديك با صنايع برق و مخابرات و تلاش شبانه روزي در پروژه هاي بزرگ ملي، خود را كاملاً آماده ادامه تحصيل می بینم و قصد دارم تا بعد از پایان دوره زبان برای لیسانس 3 مخابرات، گرایش شبکه های بی سیم در شهرهای نانسی، گرونوبل و اورلئان به ادامه تحصیل بپردازم تا با بهره گیری کامل از امکانات خوب دانشگاه های فرانسه در این رشته، بتوانم افتخاری برای آن دانشگاه و نیز کشورم باشم.  

